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Δεκάδες μικροί και μεγάλοι εθελοντές συμμετείχαν στην

οικολογική δράση στο Πανόραμα, που διοργάνωσε ο δήμος

Πυλαίας- Χορτιάτη σε συνεργασία με το Κολλέγιο

Ανατόλια και την υποστήριξη της πρωτοβουλίας  «Όλοι

Μαζί Μπορούμε» του τηλεοπτικού σταθμού ΣΚΑΪ. 

Παρά τις δυσμενείς καιρικές συνθήκες, τη βροχή και το

κρύο, ομάδες εθελοντών από τους δύο φορείς

συνεπικουρούμενες από ειδικά συνεργεία του δήμου δεν

πτοήθηκαν και έδωσαν δυναμικά το «παρών» στη

δενδροφύτευση που πραγματοποιήθηκε περιμετρικά του

Δημοτικού Αθλητικού Κέντρου Πανοράματος.

Παρουσία του αντιδημάρχου Καθαριότητας,

Περιβάλλοντος και Ανακύκλωσης Δ.Ε. Πανοράματος και

Πυλαίας, Γιώργου Μπαμπαράτσα, και του Προέδρου του

Κολλεγίου Ανατόλια Πάνου Βλάχου, εργαζόμενοι, μαθητές

και γονείς του εκπαιδευτικού μη κερδοσκοπικού

οργανισμού ένωσαν τις δυνάμεις τους με τους

εκπροσώπους και εργαζομένους του δήμου Πυλαίας –

Χορτιάτη.

Αποτέλεσμα της συνέργειας ήταν να φυτευτούν

περισσότερα από 300 δενδρύλλια και να σταλεί ένα

ισχυρό μήνυμα για την αξία που έχει η συνεργασία και η

συντονισμένη δράση για την προστασία του

περιβάλλοντος.

«Σε όλες τις δράσεις που διοργανώνουμε στον δήμο μας

επιζητούμε τη συνεργασία με την κοινωνία και τους

τοπικούς μας φορείς, εφαρμόζοντας πάντοτε στην πράξη

τη ρήση «η ισχύς εν τη ενώσει». Ευχαριστώ δημοσίως και

από καρδιάς τις ομάδες εθελοντών μας που προστρέχουν

πάντα σε εκδηλώσεις υπέρ του περιβάλλοντος, αλλά

ιδιαίτερα όλους τους μαθητές, τους εκπαιδευτικούς και

τους εργαζομένους του Κολλεγίου Ανατόλια για την

προθυμία και την ευαισθησία τους. Είμαι βέβαιος ότι η

άριστη συνεργασία μεταξύ μας θα συνεχιστεί» ανέφερε σε

μήνυμα του ο δήμαρχος Πυλαίας- Χορτιάτη, Ιγνάτιος

Καϊτεζίδης.
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Με την ευκαιρία ο Πρόεδρος του Κολλεγίου Ανατόλια Δρ

Πάνος Βλάχος ανέφερε ότι οι δράσεις υπέρ του

περιβάλλοντος αποτελούν προτεραιότητα για τον μη

κερδοσκοπικό εκπαιδευτικό οργανισμό, τόσο για τους

μαθητές του σχολείου όσο και για τα μέλη της ευρύτερης

κοινότητας του Κολλεγίου Ανατόλια. «Η παρουσία των

εθελοντών μας σήμερα- εργαζομένων, μαθητών, γονέων -

παρά τη βροχή, δείχνει την αφοσίωσή μας σε σκοπούς που

θεωρούμε σημαντικούς: το περιβάλλον, την προσφορά

στην κοινότητα και την κοινωνία, τη συνεργασία, τη

συντονισμένη δράση. Θεωρούμε ότι κατά αυτόν τον τρόπο

οι μαθητές μαθαίνουν να ενεργούν ως υπεύθυνοι πολίτες,

αναπτύσσοντας δεξιότητες και γνώσεις που είναι

απαραίτητες τόσο για τους ίδιους όσο και για τις κοινωνίες

του μέλλοντος» δήλωσε.
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